

罗纲要、王良海参加清华大学培训材料

暑期师资培训快讯：追求卓越，行胜于言

7月13日至20日，应长沙商贸旅游职业技术学院的邀请，我校副校长罗纲要与教务科科长王良海参加了长沙商贸旅游职业技术学院在清华大学继续教育学院举办的“职业院校课程建设高级研修班”的学习。



班级学习全景



第一组学员

清华大学治学严谨、学风浓郁，“自强不息，厚德载物”的校训，“行胜于言”的校风让参加培训的老师们感受到了水木清华独特的精神魅力。在短短的8天培训时间里，老师们怀着崇敬的心情听完清华大学张学政

教授、唐少杰教授、吕建强教授、谢维和教授、于歆杰副教授、刘艳萍主任和师雪霖总监的课程，他们的讲授让老师们深深感受到了清华课堂的严谨和教学艺术的魅力。其中，最让大家感动和不能忘却的是 71 岁高龄的张学政教授的课，他用连续 3 小时不间断地讲授和他毕生整理如印刷般工整的几十本手写讲议给我们诠释了什么是清华课堂的严谨，什么是清华大师的风范！大家同样怀着激动的心情听完姜大源、邢晖、李清泉、经贵宝、赵志群这些“职教大家”的课程，他们站在我国职教领域最高处给我们展示了中国职业教育带给全世界贡献的同时，又冷静地给我们指出当前我国职业教育的问题症结所在，并提出了具体的一些解决的办法。在这里，每一堂课都是非常精彩的，带给我们的理念都是当今最前沿的，老师们感到收获很大。



与职教专家姜大源合影



学员分组体验了行动学习方法

由于这次培训内容多，时间紧，培训生活紧张而繁忙，但大家过得充实而又快乐。老师们似乎又回到了过去学生时代，每天背着书包，骑着自行车在宾馆、教室、食堂之间奔波。早晨，无论是领导还是一般教师，都要站着齐声晨读。在班里，大家还来不及互相熟悉，但都会用最热情的语言相互交流，用最灿烂的笑容传递彼此的关心。班级晚会上，大家更是将自己最热情、最精彩的一面展示出来。通过培训学习，加深了长沙商贸旅游职业技术学院与怀化商业学校领导、老师之间的相互了解，增进了两校友谊。



每天早上坚持晨读



学员晚会展示风采

清华培训的日子无疑是紧张而辛苦的，但这次培训内容对于我们两校的老师来说具有极强的针对性和时效性。在有关职业院校教育质量的诊改、课程开发、开放课程建设及慕课设计制作等方面，都是我们现代职业教育正面临的新课题。大师们的讲解开扩了老师们的视野，启发了思维，他们传授的真金（职教新理论），对两校的教育教学改革与办学

质量提升具有重要的指导意义。长沙商贸旅游职业技术学院正在进行着卓越校建设，怀化商校也在努力申创卓越学校，大家一致表示，要积极践行“自强不息、厚德载物”的清华精神，努力完成两校艰巨而光荣的卓越校建设任务。行胜于言，路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。在学校未来建设过程中，我们必将超越自我，追求卓越！



学成结业

（怀化商业学校办公室供稿）